
 
O pohár Města Světlá nad Sázavou 2015 

 
V sobotu 14. února uspořádal Šachový klub Světlé nad Sázavou mládežnický šachový turnaj 
„O pohár Města Světlá nad Sázavou“. Turnaj je součástí Ligy Vysočiny, která je otevřeným 
krajským přeborem Vysočiny v rapid šachu. Hráli jsme v nově zrekonstruovaném Tanečním 
sále Společenského domu Města Světlá nad Sázavou. Na startu se sešlo celkem 77 hráčů. 
Domácí Šachový klub reprezentovalo 14 hráčů a hráček.  
V turnaji na devět kol měl každý z hráčů patnáct minut na partii. Pořadatelé z domácího 
Šachového klubu zajistili veškerý materiál a měli vše předem připravené, takže se v sobotu 
ráno mohlo zahájit včas. Stravování a občerstvení jsme měli zajištěné v Městské kavárně, 
takže účastníci měli dostatek prostoru nejen pro hru, ale i pro oddych mezi jednotlivými koly. 
Ondra Dejmal z domácího Šachového klubu byl sice nasazený jako šestý hráč žebříčku, ale 
v devítikolovém turnaji nedal svým soupeřům šanci a získal plných 9 bodů. Ondra získal 
putovní pohár a potvrdil také svoji nominaci na Mistrovství ČR mládeže. Druhé místo obsadil 
ziskem 7,5 bodu Ladislav Halouzka z TJ Žďár nad Sázavou. Třetí místo vybojovala Petra Píšová 
ze Spartaku Vlašim. Kromě celkového vítězství se domácí mohou těšit z vítězství Honzy 
Muzikáře v kategorii chlapců do 12 let. 
 

      
 
Po vyhlášení nejlepších třech hráčů přišlo na pořad dne vyhodnocení hráčů dle jednotlivých 
kategorií. Vždy nejlepší tři hráči v kategorii obdrželi diplom. Věcnou cenu si mohli vybrat 
z širokého výběru pěkných cen postupně všichni hráči. První tři hráči získali pohár a všichni 
další hráči v pořadí obdrželi pamětní medaili. 
Turnaj navštívil místostarosta Města Světlá nad Sázavou, který nejprve sledoval boje 
mladých šachistů a poté se ujal dekorování nejlepších. Kromě nejlepších hráčů v turnaji a 
v jednotlivých věkových kategoriích dostaly ocenění i dvě hráčky. Nejprve jsme pogratulovali 
hráčce extraligového týmu ŠK Světlá Evě Kořínkové k jejímu životnímu jubileu a třetímu 
místu v Extralize žen 2014. Poté jsme odměnili Simču Suchomelovou za 31. místo na 
Mistrovství světa mládeže 2014 a také za 3. místo v Extralize žen. 



Poděkování patří všem hráčům za jejich šachové výkony a všem trenérům za jejich práci s 
mládeží. Velké poděkování patří Městu Světlá nad Sázavou za podporu šachů ve městě. 
 
Zdeněk Fiala, předseda ŠK Světlá nad Sázavou 
 
 
Odkaz na výsledky: 
http://chess-results.com/tnr161682.aspx?lan=5&art=1&wi=821 
 
Odkaz na fotogalerii: 
https://picasaweb.google.com/115085634347738786411/PoharMestaSvetla2015 
 
 
 


